



Dobra cena za vrednejši les

Licitacija lesa presegala vse rekorde

Na območju Obrtno-podjetniške cone Slovenj Gradec je letos že 12. potekala licitacija vrednejšega lesa. 14. februarja - na dnevu odprtih vrat - je Kmečka izobraževalna skupnost skupaj s Koroško kmetijsko zbornico organizirala ekskurzijo na dražbo, ki je bila v vseh pogledih rekordna.



Marijan Tomažej (desno) in srečni lastnik najdražjega ploha licitacije iz Labotske doline



Najdražji hloed dražbe (€ 17.912,43)

Slovenj Gradec 3.094 hloedov, 9.993 oddanih ponudb in ponudba 11.833 evrov za kubični meter lesa – to so rekordne številke letošnje 12. licitacije vrednejšega lesa, ki jo vsako leto prireja Društvo lastnikov gozdov Mislinjske doline skupaj z Zvezo lastnikov gozdov in Zavodom za gozdove Slovenije.

Priprave za licitacijo, v okviru katere se prodaja najbolj kakovostni les iz slovenskih gozdov, so dokaj zahtevne in trajajo nekaj tednov – logistika v ozadju pa je obudovanja vredna: organizatorji namreč pripeljejo težke in obsežne hlode iz cele Slovenije in sosednjih pokrajin v Slovenj Gradec, jih tam sistematično zložijo, registrirajo, ocenijo kubaturo in kot pregled pripravijo dvojezičen katalog vseh hloedov. Na podlagi tega kataloga potem potencialni kupci oddajo svoje ponudbe.

Glavne priprave so v zimskih mesecih in tudi vrednejši les «naj bi sekali ravno v tem času,» razlaga Marijan Tomažej, strokovni svetovalec za gozdarstvo na Koroški kmetijski zbornici. Prav po njegovi zaslugi se je v primerjavi z lanskim letom znatno povečalo število hloedov, ki so jih pripeljali južnokoroški posestniki gozdov in kmetje-gozdarji na dražbo – in sicer na 75 kosov. »Letošnja količina lesa je bila v primerjavi s prejšnjimi leti tudi zaradi viharja meseca decembra precej višja, saj je ta podrl tudi

celo vrsto 'plemenitih' dreves,» pravi Tomažej.

Med njimi pa je bil tudi rekordni hloed posestnika iz Labotske doline, za katerega je bila oddana ponudba v doslej nedoseženi višini: 17.912 evrov za hloed gorskega javorja rebraša. »Ko sva ta javor s posestnikom pripravila za prevoz v Slovenj Gradec, sva zaradi posebnih lastnosti – t.i. reber – računala z višjo, nikakor pa ne s to rekordno ceno,« se veseli Tomažej. Uspeh južnokoroških gozdarjev pa se ne omejuje samo na rekordni hloed – tudi dva macesna iz občine Železna Kapla ter hruški iz Šentvida v Podjuni so dobili izredno visoko ponudbo. Vse skupaj je 37 mednarodnih kupcev za kupljeni les plačalo nekaj več kot 857.900 evrov.

Naraščujoče zanimanje za dražbo vrednejšega lesa opaža tudi Kmečka izobraževalna skupnost, ki je na dnevu odprtih vrat licitacije, 14. februarja, skupaj s Koroško kmetijsko zbornico organizirala ekskurzijo v Slovenj Gradec. Udeleženci, ki so letos napolnili cel avtobus, se niso samo lahko prepričali o »morju hloedov«, temveč prišli tudi do spoznanja, da bi sodelovanje na licitaciji bilo tudi zanimivo za lastni obrat.

Več informacij o licitaciji lahko najdete na povezavi www.kisnet.at.